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Pikipruukki





VUOKRAT EIVÄT NOUSE 





Pikipruukin omistamien asuntojen vuokrat eivät nouse vuonna 2020. 


Vuokrilla katetaan kaikki ne kustannukset, joita muodostuu yhtiön omistamien kiinteistöjen ja asuntojen ylläpitämisestä.


Pikipruukki on hoitanut taloutensa hyvin. Vuokraustoiminta on ollut onnistunutta, korkotaso edullinen ja hallinnollinen tehokkuus hyvä. Tämän ansiosta asuntojen vuokrataso voidaan pitää maltillisena asumiseen kohdistuvista yleisistä, nousevista kustannuksista huolimatta.





On monia kuluja, joiden kehitykseen vuokranantaja ei voi omalla toiminnallaan vaikuttaa. Näitä ovat mm. kunnalliset taksat, vesi, sähkö, kaukolämpö ja kiinteistövero. Yhdessä asukkaiden kanssa kulut voidaan kuitenkin pitää kurissa. Energiakustannukset, kiinteistöjen huolto ja korjaukset, veden kulutuksesta aiheutuvat kustannukset sekä jätteenkuljetus kuuluvat niihin kulueriin, joihin jokainen Pikipruukin asukas voi omalla toiminnallaan vaikuttaa.


Vastuullinen vuokraustoiminta on ennen kaikkea pitkäjänteistä. Taloutta on hoidettava siten, että asuntojen ja kiinteistöjen kuntoa voidaan jatkuvasti ylläpitää ja kehittää asumisviihtyvyyden takaamiseksi. Siihen me Pikipruukilla panostamme vastaisuudessakin.














